



Случайных людей в МЧС нет!

Для людей, служащих и работающих в ведомстве МЧС, Новый год – не единственный праздник декабря.

27 декабря 1990 г. было принято Постановление Совета Министров РСФСР № 606 «Об образовании Российского корпуса спасателей на правах Государственного комитета РСФСР». В 1995 г. указом президента Российской Федерации 27 декабря было объявлено Днем спасателя Российской Федерации.

За это время на счету российских спасателей тысячи спасенных человеческих жизней. Представители этой структуры в нашем городе – сотрудники государственного учреждения «Специальное управление федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России». Ежегодно пожарные совершают в общей сложности несколько тысяч выездов по сигналу тревоги, ликвидируют около 100 пожаров, проверяют не одну сотню объектов, выявляют десятки нарушителей пожарной безопасности. Одним словом – они каждую минуту, всегда и всюду на чеку. Они одновременно смелые и отважные, спортивные и творческие. Для нас, горожан, пожарный – надежная защита от огня, единственный спаситель во время пожара.

А что испытывают и чувствуют те, кто служит в СУ ФПС № 6 МЧС России? Мы с помощью начальника ЦПП и ОС **Натальи БУЗОВОЙ** провели среди них опрос «Что значит для меня служба в МЧС». И получили такие ответы.

Алексей БОНДАРЕНКО, начальник СУ ФПС № 6 МЧС России, полковник внутренней службы: «Это моя жизнь. Моя судьба!»



Ольга ШУБИНА, старшина СПЧ-5 в звании старшины внутренней службы. Почти 10 лет служит в МЧС: «Я испытываю чувство гордости, что служу в МЧС. Пусть я не тушу пожары, но

лесные повреждения. Она обратилась в ЦМСЧ, ей поставили диагноз: множественные ушибы головы, шеи, конечностей, грудной клетки; перелом нижней челюсти без смещения. Материал находится в проверке в отделении дознания.



своей работой создаю условия коллегам для выполнения ими служебного долга. Желаю сотрудникам СУ ФПС № 6 МЧС России выездов по сигналу тревоги – только учебных!»

Антон ШУМКОВ, заместитель начальника СПЧ-2, капитан внутренней службы. Срок службы – 12 лет:



«Служба в МЧС для меня в своем роде продолжение династии. Начиная от прадеда по линии отца, все мужчины рода Шумковых служили в пожарной охране. Наш общий пожарный стаж – 70 лет. Жизнь огнеборцев была всегда перед глазами, и о другом роде деятельности я даже не задумывался».

Ольга ЯМЩИКОВА, радиотелефонист СПЧ-1, сержант внутренней службы. В МЧС – почти 10 лет: «В



жизни очень важно не просто быть, а быть нужным. Для меня служба в МЧС – возможность быть нужной людям и чувствовать удовлетворение, помогая другим. Спасти можно и словом, и делом. Я люблю свою работу и на другую не переменяю».

Дмитрий ФРАНЦУЗОВ, заместитель начальника службы пожаротушения, начальник дежурной смены (почти 14 лет), майор внутренней службы: «Профессия пожарного для меня всегда представлялась чем-то романтичным, этим и привлекла. Оказалось, что в буднях огнеборцев романтики не так уж и много, а больше суровой реальности. Называть себя патриотом службы – это слишком

*Когда идет смертельный бой с огнем,
Нет выходов и отдых не положен.
Работу эту мы порой клянем,
Но без нее ни дня прожить не можем!*
Леонид Дербнев.

Горячо и сердечно поздравляю ветеранов, пенсионеров пожарной охраны и весь личный состав с Днем спасателя! Благодарю за преданность службе. Пусть горит огонь в ваших сердцах за общее дело. От нашей сплоченности зависит безопасность лесничан! Искренне желаю вам семейного благополучия, крепкого здоровья, счастья, удачи.

Алексей БОНДАРЕНКО, начальник ГУ «Специальное управление федеральной противопожарной службы МЧС России», полковник внутренней службы.



громко, но я работаю не ради признания, а ради спокойствия и безопасности горожан».

Артём МАДЬЯРОВ, водитель СПЧ-3 (в службе без малого два года), сержант внутренней службы: «Именно

чувство гражданского долга подвигло меня пойти служить в пожарной охране. Желание возникло во время службы в армии. И я несколько не разочарован, что принял такое реше-



ние. Порадовала сплоченность коллектива, я чувствую надежное плечо старших товарищей, наставников, коллег. Хочется стать их достойным преемником».

Они такие разные – сотрудники пожарной охраны, но связаны одним общим делом – защитой родного города от огня. И опрос доказал – случайных людей здесь нет. А потому хочется пожелать им от всех горожан сухих рукавов, здоровья и благополучия!

Подготовила Наталья ФРОЛОВА. Фото Натальи БУЗОВОЙ.

Без тени сомнения вы приходите на помощь

Уважаемые спасатели!

Примите самые искренние и теплые поздравления с профессиональным праздником – Днем спасателя!

Ваша профессия требует огромной самоотдачи, мужества, высокой квалификации и ответственности. Не каждый человек готов и способен, не боясь за себя, спасти других. Бывают моменты, когда только вы можете помочь людям, сохранить их жизнь и здоровье. Без тени сомнения вы приходите на помощь всем нуждающимся, рискуя подчас своими собственными жизнями. Сопереживание, отзывчивость, стремление откликнуться на чужую беду – эти качества отличают наших спасателей – сотрудников Специального управления ФПС №6 МЧС России и МУ «Аварийно-спасательная служба». Спасибо вам за ваш благородный и мужественный труд, стойкость и героизм!

От всей души желаем здоровья, счастья, удачи, силы духа и, главное, побольше спокойных дежурств в наступающем году!

Виктор ГРИШИН, глава городского округа «Город Лесной»,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации городского округа «Город Лесной».

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

За период с 13 по 19 декабря в отделе внутренних дел зарегистрировано 152 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, в том числе: 19 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 8 – о кражах, 3 – о мошенничествах. Составлено в ОВД 8 человек.

На прошедшей неделе с заявлениями в дежурную часть ОВД обратились девять горожан с просьбой принять меры к соседям, нарушающим тишину и покой в ночное время. Напомним горожанам, что за данное правонарушение предусмотрена ответственность в соответствии со статьей 37 закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области». Причем под действие закона подпадает не только громко воспроизводимая музыка, но и ремонтные и строительные работы, сопровождаемые громким шумом. Исключение составляют действия, связанные с проведением аварийных и спасательных работ, и другие неотложные работы, необходимые для обеспечения безопасности граждан либо обеспечения нормального функционирования объектов жизнедеятельности населения. В рамках данной статьи запрещено нарушать тишину и покой в период с 22 до 08 часов. Наказание за несоблюдение временных рамок – штраф в размере от 500 до 2000 рублей.

13 декабря с заявлением в ОВД обратилась женщина. В вечернее время между гражданкой С. и гражданином Ш. на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой гражданка Ш. причинила гражданке С. те-

лесные повреждения. Она обратилась в ЦМСЧ, ей поставили диагноз: множественные ушибы головы, шеи, конечностей, грудной клетки; перелом нижней челюсти без смещения. Материал находится в проверке в отделении дознания.

16 декабря обнаружены несовершеннолетние с признаками алкогольного опьянения, которые находились в ночное время в одном из жилых домов г.Лесного без родителей и законных представителей. Напоминаем, что в первую очередь за нарушение «комендантского часа» административную ответственность несут родители, законные представители несовершеннолетних, опекуны. Если говорить о родителях, чьи дети были задержаны, им грозит административная ответственность в виде штрафа. Главная цель данного закона – уменьшить число преступлений, которые совершаются в отношении несовершеннолетних.

17 декабря поступило сообщение из ЦМСЧ-91 о том, что за медицинской помощью обратился гражданин Ш. с диагнозом: множественные ушибы волосистой части головы. В ходе семейной ссоры телесные повреждения чайником ему причинила сожительница. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных милиции.

17 декабря поступило сообщение из ЦМСЧ-91 о том, что за медицинской помощью обратился гражданин П. с диагнозом: алкогольное опьянение, закрытый перелом нижней челюсти слева, закрытый перелом носа, ушибленные раны нижней губы и верхней губы. На улице у него возник конфликт с неизвестным мужчиной, в результате которого и получены телесные повреждения. Материал находится в про-

верке в отделе участковых уполномоченных милиции.

Штаб ОВД.

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно)

Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: <http://01.lesnoy.info>

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

Уважаемые читатели!

Впереди череда праздничных и выходных дней. Часть из вас для отдыха от городской суеты отправится на садовые участки. Источником опасности возникновения пожара в саду является печь. Уважаемые владельцы садовых участков! В связи с обильными снегопадами затруднен проезд по дорогам в садах, а низкие температурные показатели привели к замерзанию (обледенению) водосточников. Это способствует затруднению ликвидации пожара. В связи с этим постарайтесь ограничить посещение своих участков и топку печей!

В случае обнаружения признаков пожара – дыма, пламени – незамедлительно сообщайте в пожарную охрану. С мобильного телефона номер вызова зависит от сотовой компании, пользователем которой вы являетесь: «Мотив» – 901, «Мегафон» – 010, «Билайн» – 001, «МТС» – 0101. В этих сотовых компаниях звонок на пожарную охрану бесплатный. Помните, проще пожар предупредить, чем его потушить!

Наталья БУЗОВОВА.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За период с 10 по 17 декабря на дорогах города Лесного инспекторы дорожно-патрульной службы ГИБДД выявили 310 нарушений Правил дорожного движения, задержан 1 водитель в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 47 водителей. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечены к ответственности 18 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Пешеходов-нарушителей – 5 человек.

Зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба автовладельцам, из них 5 – при движении задним ходом, 11 – по причине несоответствия избранной скорости движения реальной дорожной обстановке.

10 декабря в 11.40 водитель а/м «Дэу Нексия», проезжая перекресток равнозначных дорог дворовой территории в районе дома № 2 по ул. Ленина, не уступил дорогу приближающемуся справа а/м ГАЗ-2752, в результате чего данные автомобили получили механические повреждения.

12 декабря в 13.30 водитель а/м «Мазда Фамилия», двигаясь через регулируемый перекресток улиц Ленина-

Мира, при повороте налево на разрешающий сигнал светофора не уступил дорогу а/м ВАЗ-21113, двигавшемуся со встречного направления прямо. В результате столкновения оба автомобиля нуждаются в ремонте.

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде ОВДПС ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной», старший лейтенант милиции.

г. Н. ТУРА

За период с 13 по 19 декабря отделением ГИБДД выявлено 206 нарушений ПДД, из них 190 совершено водителями транспортных средств, 14 – пешеходами и 2 – должностными лицами.

За управление транспортными средствами в состоянии опьянения привлечено 2 водителя; за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством, привлечен 1 человек; за неуплату административного штрафа в срок привлечены 2 участника дорожного движения.

В мировой суд направлено 4 административных материала. За истекший период произошло 20 ДТП, 1 человек пострадал.

Проведенный анализ показывает, что 5 ДТП произошли из-за того, что водители при движении задним ходом совершили наезд на стоящее транспортное средство, а также двое водителей допустили столкновение со встречным транспортом.

5 ДТП произошло по вине водителей, которые не предусмотрели дистанцию до передвигающегося транспортного средства, которая позволила бы избежать столкновения.

17 декабря в 19.05 на перекрестке улиц Советская – Серова води-

тель а/м «Шевроле» при повороте налево не уступил дорогу а/м «Ниссан», который двигался по равнозначной дороге со встречного направления. Водитель а/м «Шевроле» допустила столкновение. В результате ДТП пострадал водитель а/м «Шевроле», диагноз: ушиб мягких тканей лица.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ОГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО.